



据法国媒体、英国《每日邮报》报道,一本新书最近爆料称,法国前总统尼古拉·萨科齐是一位非常爱吃醋的丈夫,内心对妻子卡拉·布鲁尼的旧情人充满了嫉妒。3年前,萨科齐和布鲁尼看中了巴黎塞纳河左岸一套价值1000万英镑的豪华公寓,可就当萨科齐准备掏钱购买的时候,他意外得知布鲁尼的旧情人米克·贾格尔也在同一座楼里拥有一套公寓,并且贾格尔的住宅和他们看中的公寓只相隔两个楼层,萨科齐闻讯后立即取消了买房协议,嫉妒心极重的他绝不希望看到自己的妻子和她的旧情人共处一楼,“低头不见抬头见”。



法国前总统萨科齐 英国“滚石”乐队前主唱贾格尔

不给情敌任何机会

萨科齐断然取消买房协议 只因妻子旧情人也住这儿

“旧情人”也住这里

法国前总统萨科齐拒和“情敌”做邻居的内幕是由传记作家克里斯多弗·安德森在英国“滚石”乐队前主唱米克·贾格尔的传记《米克·贾格尔的狂野生活和疯狂天才》一书中披露的,新书披露,大约3年前,当时的法国总统萨科齐和第一夫人布鲁尼想为他们自己在爱丽舍宫外另外购买一套公寓当“爱巢”,经过多方搜寻,最后他们终于看上了巴黎塞纳河左岸一套价值1000万英镑的豪华公寓,这套公寓的前主人是法国著名服装设计师伊夫·圣·洛朗。

然而,就当萨科齐准备掏钱时,萨科齐的助手和安全保镖突然急匆匆向他汇报,称他们调查发现,第一夫人布鲁尼的旧情人——曾和卡拉约会过8年的英国“滚石”乐队前主唱米克·贾格尔也在这幢楼里拥有另外一套公寓,并且贾格尔的公寓和萨科齐夫妇相中的公寓只相隔两个楼层。

拒与“情敌”为邻

新书披露,极爱吃醋的萨科齐得知这一消息后,立即决定取消原定的购房协议,断然放弃了这套他为之倾倒和“爱不释手”的豪华公寓。嫉妒心重的他显然绝不希望看到自己的妻子和她的旧情人共处一楼,两人经常能“低头不见抬头见”。

安德森在书中写道:“总统非常喜爱这套他看中的巴黎公寓,不过就当他们准备



萨科齐和妻子卡拉·布鲁尼 资料图片

花钱买下它的时候,他的安全保镖告知他,米克·贾格尔也在同一座建筑中拥有一套公寓。萨科齐闻讯后立即撤销了原定的购买协议。”当时的法国《邮报》也曾报道说:“卡拉非常喜欢这套新公寓,并一点也不介意米克·贾格尔呆在巴黎期间,可能会和他们做邻居的事实,因为贾格尔的公寓就位于卡拉和萨科齐看中的公寓的楼上两层位置。不过总统也许出于显而易见的原因,对购买这套公寓立即失去了原有的兴趣。”

“尼古拉非常善妒”

新书还披露,一次,当萨科齐和布鲁尼到法国南部瓦尔省的角别度度假时,萨科齐同样被他消息灵通、无所不能的安全保镖们告知,贾格尔正在几英里外的一处住宅中度假。嫉妒心作祟的萨科齐竟然建议妻子邀请贾格尔到他们的别墅中“做客”,好让他有机会能以“绝对轻蔑的态度”来招待一下布鲁尼的旧情人。

新书写道:“当萨科齐的安全保镖告诉他,贾格尔也在几英里外的地方度假,萨科齐立即向他的妻子建议,让她邀请贾格尔来做客,好让他能够见见他,并能以‘绝对轻蔑的态度’来招待一下他妻子的旧情人。”布鲁尼的一名朋友也在这本新书中披露说:“尼古拉非常善妒,他对米克·贾格尔嫉妒极了。”

“情敌”防不胜防

据悉,布鲁尼和贾格尔从1992年开始约会,7年后两人正式分手。布鲁尼随后和法国出版商让·保罗·昂托旺同居,期间她又爱上了昂托旺的哲学家儿子——有妇之夫拉斐尔·昂托旺,这一离谱的婚外恋导致拉斐尔和妻子离婚并迎娶了布鲁尼,两人婚后育有一子,可是这段婚姻并没有持续多久,布鲁尼和拉斐尔于2007年分手。2008年1月,布鲁尼和萨科齐短暂热恋后闪婚,成了萨科齐的第三任妻子。

事实上,布鲁尼的旧情人远不止以上几人,2008年,当时身为法国第一夫人的布鲁尼在一张新发行的情歌专辑唱片中爆料,她的“旧情人”有30人之多。当时她在同一首单曲中这样唱道:“我感觉自己还是一个孩子,尽管我已经40岁,并有30个情人,(但我感到自己仍是一个孩子。”如果布鲁尼真有30个“旧情人”,那么萨科齐以后买房还得额外留神一点,否则他和某个“情敌”做邻居的概率要比普通人高得多。

综合

“上帝粒子”代价不菲 成本约132.5亿美元

近日,欧洲核子研究组织(CERN)宣布,其大型强子对撞机(LHC)发现了一种与希格斯玻色子一致的粒子。这是科学界一个重大的发现,但这个发现来得并不便宜,综合计算包括建造LHC和日常维护在内的各种费用,寻找希格斯玻色子的总成本高达132.5亿美元左右。

据报道,运营资金本身是由CERN成员国提供,其中年度预算的70%多一点是由德、英、意、法及西班牙提供。实验所需的资金还来自诸如大学等大型机构以及诸如美国、印度及俄罗斯等观察员国家政府。综合

与塔利班“三角恋” 阿女子被当众枪决



该女子被当众执行枪决 视屏截图

近日有一段视频显示,阿富汗一名女子被塔利班武装组织残忍地当众执行枪决,原因是她已经嫁给该组织的一名成员,但又与组织内部的一名指挥官有染,两名男子没能就谁来拥有这名女子达成一致而发生争执。最后为了保全自己的面子,他们指控该女子犯有通奸罪,导致其被执行枪决。

据英国《每日邮报》网站8日报道,这名女子叫纳吉巴,现年22岁,执行枪决的地点是阿富汗首都喀布尔北部帕尔旺省的Qimchok村,时间可能发生在6月底。 据中国日报

病人逝前断食停药 英临终关怀遭抵制

据英国《每日电讯报》8日报道,英国一种名为“利物浦护理路径”的临终关怀因采取对病人断食停药、注射镇静剂的方式而遭到了一些医生的抵制。他们认为,这种所谓“人道主义”的方式实际上是医院变相节约资源,以便空出床位的方法。

“利物浦护理路径”简称LCP,是皇家利物浦医院于上个世纪90年代研发出的一种临终关怀方式。根据LCP,医生会对即将病逝的人采取断食停药的方式,持续注射镇静剂,以便让病人安静地离开人世。

此次6名医生与医学伦理学联盟共同签署的举报信中严厉指出,LCP的实施过程中存在告知不详的问题,据英国皇家医师学会统计,有近一半的病例在未经家属同意的情况下就已执行。 据中国日报

杀害同胞一家四口 从英国逃至摩洛哥 英华裔灭门案 疑犯落网



凶案嫌犯杜安翔



丁继峰一家惨遭灭门,左为其住宅 资料图片

据摩洛哥通讯社报道,2011年4月发生的一宗英国华裔灭门案嫌犯杜安翔,本月7日在摩洛哥港口城市丹吉尔落网,该犯将很快被引渡给英国司法部门。

英国《卫报》消息称,该嫌疑犯正在办理手续,预计将于近日引渡回英国。

据报道,华裔英国人杜安翔在2011年4月29日涉嫌谋杀了英国曼彻斯特都市大学高级讲师丁继峰及其妻子和两个女儿。英国警方表示,在外逃亡期间,嫌疑犯是携款出逃的,并未因身居在外而出现经济拮据的情况,警方将继续调查其背后是否有人暗中支持其日常生活。

据英国《英中时报》报道,灭门血案的遇难者之一丁欣曾在案发现场打电话报警,却最终没能获救。针对这一“疏忽”,英国独立警方投诉委员会已展开调查。 综合

案件回放

生意纠纷起杀意

去年4月29日,46岁的曼彻斯特都市大学的高级教师丁继峰,47岁的妻子崔鸽还有他们的两个女儿18岁的丁欣和12岁的丁欢,被人发现死在英格兰北安普敦家中,死者身上均有刀伤。丁继峰、崔鸽来自中国杭州和上海。

经调查,警方初步判定,与丁家生意往来密切的杜安翔是头号嫌疑犯。52岁的杜安翔曾和丁家一同经营中药生意,由于杜安翔没有英国永久居住权,他只能拥有1%的股份。于是双方私下商定五五分账,但丁家后来却拒绝分给杜安翔一半的利润。

2007年底,杜安翔诉诸法律,却败诉而归。杜家陷入经济困境,使得杜安翔萌生杀人念头。 综合

FBI关闭替代服务器 数十万中毒电脑断网

据美国媒体报道,美国联邦调查局(FBI)将在当地时间9日关闭针对DNS Changer病毒的替代服务器。安全专家指出,这可能使世界各地数十万台中毒电脑无法上网。

DNS Changer病毒能够劫持Web浏览器的域名系统,控制网络流量,使用户正常网站链接被定位到病毒设置的钓鱼网站。其背后的犯罪组织于2007年被FBI、爱沙尼亚警方及其他执法机构锁定,2011年一举捣毁。但专家小组估计,截至今年6月11日,世界各地仍有超过30万台电脑被该病毒感染。

鉴于病毒控制了这么多互联网流量,美国当局运作替代服务器,使被感染的电脑也能正常上网。但是替代服务器7月9日将被关闭,一些专家认为这会是感染电脑的“互联网末日”。 据中国日报